

ПРОДОЛЖАЮТСЯ ВЫПЛАТЫ ПО 1 МИЛЛИОНУ РУБЛЕЙ МОЛОДЫМ ВРАЧАМ

ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТЬ НОВОГО ГУБЕРНАТОРА В УЛУЧШЕНИИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ОБЛАСТИ СТАЛА ОЧЕВИДНА с первых дней его перехода в правительство области. Под личный контроль была взята программа поддержки молодых врачей на селе, которая предусматривает единовременные выплаты в размере одного миллиона рублей медицинским работникам в возрасте до 35 лет, переехавшим в 2011-2012 гг. в сельские населенные пункты области.

ЦИФРА В ТЕМУ

19

молодых врачей изъявили желание работать в сельской местности.

Каждый из них получил по 1 миллиону рублей. Результаты жесткого контроля губернатора **Валерия РАДАЕВА** за реализацией данного проекта не заставили себя ждать. Только за последние два месяца количество молодых специалистов, привлеченных работать в сельскую местность, увеличилось на 25%.

Если в начале 2011 г. молодые специалисты опасались, что на новом месте не будут созданы необходимые условия для выполнения их профессиональных обязанностей и система здравоохранения останется на прежнем уровне, то, наблюдая за модернизацией здравоохранения области, уже сегодня можно отметить, что во многих больницах закуплено новое оборудование, а также ведется текущий и капитальный ремонт.

За период действия программы 19 молодых врачей изъявили желание работать в сельской местности. И соответственно каждый из них получил по 1 миллиону рублей. Результаты жесткого контроля губернатора **Валерия РАДАЕВА** за реализацией данного проекта не заставили себя ждать. Только за последние два месяца количество мо-

лодых специалистов, привлеченных работать в сельскую местность, увеличилось на 25%.

Представленные данные говорят о том, что молодых врачей уже не пугает перспектива отработать миллион в течение 5 лет в селе, а это позволит значительно сократить дефицит работников здравоохранения в сельской местности.

На интересующие вопросы населения ответил директор ТФОМС **Андрей САУХИН**:

— Могут ли на получение выплаты претендовать медицинские работники со средним специальным образованием?

— В соответствии с федеральным законом выплаты осуществляются медицинским работникам только с высшим образованием.

— Как будет осуществляться выплата компенсации, наличными средствами или безналичными? Каков механизм выплаты?

— Миллион рублей врачу будет перечислен на любой его счет в банке, как только им будет заключен договор с областным министерством здравоохранения.

— Входят ли в программу поселки городского типа?

— К сожалению, нет. Выплаты производятся только специалистам, прибывшим работать в село.

— Если для работы в село выезжает супружеская пара, сколько им будут платить — 1 или 2 миллиона рублей?

— Если оба супруга являются молодыми врачами, то каждому будет предоставлена выплата в размере 1 миллиона рублей.

— Будет ли удерживаться налог с 1 миллиона?

— Согласно Налоговому кодексу единовременная компенсационная выплата не подлежит налогообложению с доходов физических лиц.

— Если молодой врач взял больничный по беременности и родам на полтора года, то должен будет отработать 6,5 лет или все-таки 5?

— Больничный отпуск по беременности и родам не является основанием для увеличения срока участия в проекте.

— Куда можно обратиться в случае необоснованного отказа в приеме заявления со стороны министерства здравоохранения?

— Губернатор В.В. Радаев потребовал жестко реагировать в таких случаях. Просьба обращаться к нам, в территориальный фонд обязательного медицинского страхования по телефону **8-(8452)-23-79-78**.

Губернатор Саратовской области
Валерий РАДАЕВ:



— В стимулировании врачей работать на селе важна не только единовременная выплата, но и внимание со стороны местных властей. Известны многочисленные примеры, когда местные администрации выделяют жилье молодым врачам и обеспечивают необходимыми условиями для работы. Это делает честь местным главам и отмечается на уровне области.

Директор Территориального фонда медицинского страхования
Андрей САУХИН:



— То, что за последние всего лишь два месяца количество молодых специалистов, изъявивших желание работать в селе, увеличилось на четверть по сравнению с полугодовым сроком действия программы, говорит о том, что интерес у молодых специалистов переехать в село за достойную денежную компенсацию все-таки есть.

Но, видимо, раньше об этом мало говорили, и поэтому была информационная недостаточность. Взятая губернатором В.В. Радаевым на контроль, данная ситуация исправляется, и результаты мы уже видим.